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Liberals are three times more likely than conservatives to report people on social media to Big 

Tech companies for possible terms and regulations violations, a new poll suggests. 

According to the Cato 2021 Speech and Social Media National Survey, of the 2,000 people 

polled, liberals, even moderate ones, were far more likely to encourage Big Tech-led censorship 

of their peers on apps such as Twitter, Facebook, and Instagram. 

“This behavior is highly tied to political ideology,” the poll notes. 

While 65 percent of strong liberals, 44 percent of moderate liberals, and 32 percent of moderates 

testified that they reported another user for “sharing offensive content or false information,” only 

21 percent of moderate conservatives and 24 percent of strong conservatives said they did the 

same. 

In addition to reporting people to Big Tech companies, 80 percent of strong liberals and 68 

percent of moderate liberals said they have blocked or unfriended someone for their posts “about 

politics or science.” Only 48 percent of moderates, 44 percent of moderate conservatives, and 46 

percent of strong conservatives reported doing the same. 

The survey also found that “altogether, conservatives are more likely than liberals to have 

personal or near personal experience of being penalized by social media companies for the 

content they’ve posted to their accounts.” 

The poll reinforces an alarming trend indicating a shrinking level of tolerance and a desire for 

censorship among the left. In a recent poll of 850 private and public college, university, and trade 

school students spread across the United States, Generation Lab and Axios found “Young Dems 

more likely to despise the other party.” 

While just 5 percent of young Republicans said they wouldn’t be friends with someone who 

votes differently than they do, 37 percent of the young Democrats polled said they would end 

friendships based on voting records. An even higher number of Democrats, 41 percent, claimed 

they wouldn’t support a business they knew had political allegiances to other parties while just 7 

percent of Republicans said the same. 
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